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TRUST è un sistema di design e al tempo stesso un sistema di valori. La 
collezione comprende scrivanie, pareti autoportanti e contenitori per 
l'archiviazione. Superfici, contorni, architetture concorrono a creare una 
scenografia di serenità e fiducia. A configurare uno spazio duttile e aperto, 
dove il dialogo prende forma. 
Tutti gli elementi TRUST sono liberamente combinabili fra loro per organizzare 
gli interni, adattandosi allo stile di lavoro di chi li abita. Volumi e costruzioni 
sono aerei, leggeri e insieme materici.

CARATTERISTICHE TECNICHE

PARETI SCREEN

Struttura pannelli. In fibra di legno a media densità impiallacciato in rovere TW. 

Finitura pannelli.
- Rovere naturale TW (70)
- Rovere medio TW (71) 

TW (acronimo di Techno-wood). Indica il processo tecnologico necessario 
a trasformare una selezione di legni naturali in un tranciato che replica la 
venatura tipica del rovere. L’utilizzo di questo materiale garantisce uniformità 
della venatura e del colore.  

Piedi. In acciaio verniciato color ardesia. Feltrini adesivi sagomati a protezione 
del pavimento.

MENSOLE E CABINET

Dimensioni.
- Small: idoneo al montaggio su configurazioni di 3 moduli
- Large: idoneo al montaggio su configurazioni di 4 moduli

MENSOLE

Struttura. Realizzate in fibra di legno a media densità. Sono composte da due 
ripiani e un montante centrale, il tutto rivestito in pelle o cuoio.

Rivestimento. 
- Pelle Frau® SC
- Saddle Executive 

Componenti metallici. Le parti metalliche a vista sono verniciare color ardesia.

Dettagli tecnici. Le mensole sono fissate in sospensione direttamente alle 
pareti verticali mediante supporti di fissaggio in metallo.

CABINET

Modelli.
- cabinet 
- cabinet con sportello passacavi

TRUST is a design system collection and at the same time a system of values. 
The collection consists of desks, self-supporting screens and cabinets. 
Surfaces, outlines, architectures contribute to create a scene of calm and 
confident atmosphere and to configure a flexible and open space, where 
dialogue takes shape.
All the elements of TRUST collection can be freely combined to organise the 
interiors, adapting to the work habits their users. Volumes and structures are 
airy, light and at the same time tangible.

TECHNICAL FEATURES

SCREEN

Panel structure. In medium-density wood fibre veneered in oak TW.  

Panel finish.
- Natural oak TW (70)
- Medium Oak TW (71) 

TW (acronym for Techno-wood). Indicates the technological process required 
to transform a selection of natural woods into a veneer that replicates the 
typical grain of oak. The use of this material ensures uniform grain and colour.  

Feet. In slate-coloured painted steel. Adhesive felt pads shaped to protect the 
floor.

SHELVES AND CABINET

Dimensions.
- Small: provided for configurations of 3 modules
- Large: provided for configurations of 4 modules

SHELVES

Structure. Made of medium-density wood fibre. Composed of two shelves and a 
central pillar, entirely upholstered in leather or saddle-leather.

Upholstery. 
- Pelle Frau® SC 
- Saddle Executive 

Metal components. The visible metal parts are covered by a slate coloured 
lacquer.

Technical details. The shelves are suspended and fixed directly to vertical 
walls by means of metal fixing supports.

CABINET 

Items.
- cabinet 
- cabinet with cable management door



Struttura. Realizzato in fibra di legno a media densità. Il top è rivestito in 
pelle o cuoio. La superficie inferiore del top, i montanti e il fondo del cabinet 
sono verniciati di colore nero. Le ante frontali a ribalta sono impiallacciate in 
rovere TW con finitura in abbinamento alle pareti. Meccanismo di apertura e 
bilanciamento a fune. 

Cabinet con sportello passacavi. In questo caso il top dispone di uno 
sportellino a ribalta, realizzato in legno tulipier, posto nella parte posteriore del 
pannello centrale. Lo sportello è rivestito in pelle o cuoio come il resto del piano. 

Rivestimento top 
- Pelle Frau® SC
- Saddle Executive

Finitura ante.
- Rovere naturale TW (70)
- Rovere medio TW (71)

Maniglia. In acciaio verniciato color nero.

Dettagli tecnici. Il cabinet viene agganciato e fissato in sospensione alle 
pareti verticali tramite una struttura metallica di colore nero che viene 
installata sul lato posteriore del cabinet. 

Nel caso del cabinet con sportello passacavi, per permettere il passaggio 
dei cavi, la parete verticale posta dietro è sempre predisposta con un 
foro con borchia. In questo caso si rende obbligatorio l’acquisto di un 
accessorio aggiuntivo utile a celare la borchia e il passaggio del cavo dal 
cabinet fino a terra. 
- Canalina passacavi
- Pannello passacavi con appendiabiti 

Posizione foro passaggio cavi. Personalizzata in base alle richieste del cliente 
specificate in fase di acquisto. Per assicurare una corretta predisposizione del 
foro in fase produttiva si raccomanda l'invio di un disegno.

ACCESSORI E OPTIONAL

CANALINA PASSACAVI

Pannello verticale in acciaio verniciato in color ardesia. Viene fissato alla 
parete verticale, sul lato posteriore, in corrispondenza della borchia passacavi 
per permettere e nascondere il passaggio del cavo proveniente dal cabinet fino 
a terra.

PANNELLO PASSACAVI CON APPENDIABITI

Alla canalina passacavi descritta sopra viene aggiunto un pannello 
appendiabiti con ripiano poggia borse.

Telaio. In acciaio verniciato color ardesia con tubolare per appendere una o più 
grucce. 

Pannello verticale di chiusura e ripiano. In fibra di legno a media densità con 
impiallacciatura in rovere TW in abbinamento alle pareti verticali. 

GANCIO APPENDIABITI

Gancio mobile rivestito in pelle o cuoio.
- Pelle Frau® SC
- Saddle Executive

Nella stessa collezione.
Trust Cabinet
Trust Desk

Structure. Made of medium-density wood fibre. The top is upholstered in 
leather or saddle-leather. The lower surface of the top, the pillars and the 
bottom of the cabinet are lacquered black. The front flap doors are veneered in 
oak TW with a finish matching the walls. Cable opening and balance mechanism. 

Cabinet with cable management door. In this case the top has a lift-up door 
made in tulip wood and located in the rear part of the central panel. The door is 
upholstered in leather or saddle-leather like the rest of the top. 

Top upholstery 
- Pelle Frau® SC 
- Saddle Executive

Door finish.
- Natural oak TW (70)
- Medium oak TW (71)

Handle. In black-coloured painted steel.

Technical details. The cabinet is suspended, hooked and fixed to vertical walls 
by means of a black metallic structure installed on the rear side of the cabinet. 

If the cabinet has a cable management door, in order to allow the passage 
of cables, the vertical wall located behind the cabinet always has a hole 
with a grommet. In this case an additional accessory needs to be bought, 
which serves to hide the grommet and the cables passage from the cabinet 
to the ground. 
- Cable management raceway
- Cable management panel with clothes stand 

Cable run hole position. Customised based on the customer's request 
specified during the purchase phase. To ensure the correct placement of the 
hole during production phase, it is advisable to send a drawing.

ACCESSORIES AND OPTIONALS

CABLE MANAGEMENT RACEWAY

Vertical panel in slate-coloured painted steel. Its back side is fixed to the 
vertical wall at the cable tidy to make it possible to hide the passage of cables 
from the cabinet to the ground.

CABLE MANAGEMENT PANEL WITH CLOTHES STAND

A clothes stand panel with a shelf for placing bags is added to the cable 
management raceway described above.

Frame. In slate-coloured painted steel with a tube for hanging one or more 
hangers. 

Vertical closure panel and shelf. In medium-density wood fibre veneered in 
oak TW to match the vertical walls. 

CLOTHES STAND HOOK

The mobile hook is covered in leather or saddle-leather.
- Pelle Frau® SC 
- Saddle Executive

In the same collection.
Trust Cabinet
Trust Desk

Trust Screen  Pareti autoportanti / Screens
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MENSOLE E CABINET / SHELVES AND CABINETS



ACCESSORI E OPTIONAL / ACCESSORIES AND OPTIONALS
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SPECIFICHE TECNICHE / TECHNICAL SPECIFICATIONS

PASSAGGIO CAVI / CABLE MANAGEMENT SYSTEM 
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CON CANALINA PASSACAVI / WITH CABLE MANAGEMENT RACEWAY

cod. 5644880



SPECIFICHE TECNICHE / TECHNICAL SPECIFICATIONS

PASSAGGIO CAVI / CABLE MANAGEMENT SYSTEM 
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CON PANNELLO PASSACAVI CON APPENDIABITI / WITH CABLE MANAGEMENT PANEL WITH CLOTHES STAND

cod. 5644881



CONFIGURAZIONE 1 / CONFIGURATION 1

SCREEN 3 MODULI  / SCREEN 3 MODULES
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ESEMPI DI CONFIGURAZIONE / CONFIGURATION EXEMPLES

CHIAVE DI LETTURA DELLE CONFIGURAZIONI ANGOLARI IN RELAZIONE ALLA POSIZIONE DELL'UTENTE  
KEY FOR CORNER CONFIGURATIONS IN RELATION TO THE USER POSITION

SX DX

Ex.
Screen angolare SX con cabinet small SX
Corner screen SX (left) with small SX (left) cabinet 

Ex.
Screen angolare DX con cabinet large frontale
Corner screen DX (right) with large frontal cabinet 



CONFIGURAZIONE 2 / CONFIGURATION 2

SCREEN 3 MODULI CON MENSOLE SMALL / SCREEN 3 MODULES WITH SMALL SHELVES
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CONFIGURAZIONE 3 / CONFIGURATION 3

SCREEN 3 MODULI CON CABINET SMALL / SCREEN 3 MODULES WITH SMALL CABINET
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CONFIGURAZIONE 4 / CONFIGURATION 4

SCREEN 3 MODULI CON CABINET PASSACAVI SMALL / SCREEN 3 MODULES WITH SMALL CABLE MANAGEMENT CABINET

OPTION 1
Con canalina passacavi / 
With cable management raceway
(5644880)

OPTION 2
Con pannello passacavi con appendiabiti / 
With cable management panel with clothes stand
(5644881)



CONFIGURAZIONE 6 / CONFIGURATION 6

SCREEN 4 MODULI CON MENSOLE LARGE / SCREEN 4 MODULES WITH LARGE SHELVES

CONFIGURAZIONE 5 / CONFIGURATION 5

SCREEN 4 MODULI  / SCREEN 4 MODULES
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CONFIGURAZIONE 7 / CONFIGURATION 7

SCREEN 4 MODULI CON CABINET LARGE / SCREEN 4 MODULES WITH LARGE CABINET
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CONFIGURAZIONE 8 / CONFIGURATION 8

SCREEN 4 MODULI CON CABINET PASSACAVI LARGE / SCREEN 4 MODULES WITH LARGE CABLE MANAGEMENT CABINET

OPTION 1
Con canalina passacavi / 
With cable management raceway
(5644880)

OPTION 2
Con pannello passacavi con appendiabiti / 
With cable management panel with clothes stand
(5644881)



CONFIGURAZIONE 9 / CONFIGURATION 9

SCREEN ANGOLARE DX 6 MODULI / CORNER SCREEN 6 MODULES DX
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CONFIGURAZIONE 10 / CONFIGURATION 10

SCREEN ANGOLARE SX 6 MODULI / CORNER SCREEN 6 MODULES SX
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CONFIGURAZIONE 11 / CONFIGURATION 11

SCREEN ANGOLARE DX 6 MODULI CON MENSOLE SMALL DX / CORNER SCREEN DX 6 MODULES WITH SMALL SHELVES DX
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CONFIGURAZIONE 12 / CONFIGURATION 12

SCREEN ANGOLARE SX 6 MODULI CON MENSOLE SMALL SX / CORNER SCREEN SX 6 MODULES WITH SMALL SHELVES SX
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CONFIGURAZIONE 13 / CONFIGURATION 13

SCREEN ANGOLARE DX 6 MODULI CON CABINET SMALL DX / CORNER SCREEN DX 6 MODULES WITH SMALL CABINET DX
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CONFIGURAZIONE 14 / CONFIGURATION 14

SCREEN ANGOLARE SX 6 MODULI CON CABINET SMALL SX / CORNER SCREEN SX 6 MODULES WITH SMALL CABINET SX
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CONFIGURAZIONE 15 / CONFIGURATION 15

SCREEN ANGOLARE DX 6 MODULI CON CABINET PASSACAVI SMALL DX / CORNER SCREEN DX 6 MODULES WITH SMALL CABLE 
MANAGEMENT CABINET DX
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OPTION 1
Con canalina passacavi / 
With cable management raceway
(5644880)

OPTION 2
Con pannello passacavi con appendiabiti / 
With cable management panel with clothes stand
(5644881)



CONFIGURAZIONE 16 / CONFIGURATION 16

SCREEN ANGOLARE SX 6 MODULI CON CABINET PASSACAVI SMALL SX / CORNER SCREEN SX 6 MODULES WITH SMALL CABLE 
MANAGEMENT CABINET SX
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OPTION 1
Con canalina passacavi / 
With cable management raceway
(5644880)

OPTION 2
Con pannello passacavi con appendiabiti / 
With cable management panel with clothes stand
(5644881)



CONFIGURAZIONE 17 / CONFIGURATION 17

SCREEN ANGOLARE DX 6 MODULI CON MENSOLE LARGE FRONTALI / CORNER SCREEN DX 6 MODULES WITH LARGE FRONTAL 
SHELVES
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CONFIGURAZIONE 18 / CONFIGURATION 18

SCREEN ANGOLARE SX 6 MODULI CON MENSOLE LARGE FRONTALI / CORNER SCREEN SX 6 MODULES WITH LARGE FRONTAL 
SHELVES
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CONFIGURAZIONE 19 / CONFIGURATION 19

SCREEN ANGOLARE DX 6 MODULI CON CABINET LARGE FRONTALE / CORNER SCREEN DX 6 MODULES WITH LARGE FRONTAL 
CABINET
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CONFIGURAZIONE 20 / CONFIGURATION 20

SCREEN ANGOLARE SX 6 MODULI CON CABINET LARGE FRONTALE / CORNER SCREEN SX 6 MODULES WITH LARGE FRONTAL 
CABINET
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CONFIGURAZIONE 21 / CONFIGURATION 21

SCREEN ANGOLARE DX 6 MODULI CON CABINET PASSACAVI LARGE FRONTALE / CORNER SCREEN DX 6 MODULES WITH LARGE 
FRONTAL CABLE MANAGEMENT CABINET
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OPTION 1
Con canalina passacavi / 
With cable management raceway
(5644880)

OPTION 2
Con pannello passacavi con appendiabiti / 
With cable management panel with clothes stand
(5644881)



CONFIGURAZIONE 22 / CONFIGURATION 22

SCREEN ANGOLARE SX 6 MODULI CON CABINET PASSACAVI LARGE FRONTALE / CORNER SCREEN SX 6 MODULES WITH LARGE 
FRONTAL CABLE MANAGEMENT CABINET
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SX SX

OPTION 1
Con canalina passacavi / 
With cable management raceway
(5644880)

OPTION 2
Con pannello passacavi con appendiabiti / 
With cable management panel with clothes stand
(5644881)




